

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年3月2日

【中間会計期間】 第82期中(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)

【会社名】 中部鋼板株式会社

【英訳名】 Chubu Steel Plate Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 成 田 健一郎

【本店の所在の場所】 名古屋市中川区小碓通5丁目1番地

【電話番号】 052 (661) 0180

【事務連絡者氏名】 常務取締役財務部長 田 中 利 夫

【最寄りの連絡場所】 名古屋市中川区小碓通5丁目1番地

【電話番号】 052 (661) 0180

【事務連絡者氏名】 常務取締役財務部長 田 中 利 夫

【縦覧に供する場所】 株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目3番17号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月26日に提出した第82期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）の半期報告書の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

4 従業員の状況

(1) 連結会社の状況

(2) 提出会社の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第80期中	第81期中	第82期中	第80期	第81期
会計期間	自 平成15年 4月1日 至 平成15年 9月30日	自 平成16年 4月1日 至 平成16年 9月30日	自 平成17年 4月1日 至 平成17年 9月30日	自 平成15年 4月1日 至 平成16年 3月31日	自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日
売上高 (百万円)	13,608	20,974	27,706	30,190	48,196
経常利益又は 経常損失() (百万円)	477	3,006	7,298	346	9,377
中間(当期)純利益又は 中間(当期)純損失() (百万円)	601	3,519	4,359	1,690	7,553
純資産額 (百万円)	18,380	20,865	32,318	17,441	28,150
総資産額 (百万円)	33,204	36,122	46,234	32,920	43,724
1株当たり純資産額 (円)	677.34	767.47	1,070.69	641.50	930.19
1株当たり 中間(当期)純利益又は 中間(当期)純損失() (円)	22.16	129.46	144.43	62.29	270.39
潜在株式調整後 1株当たり中間(当期) 純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	55.4	57.8	69.9	53.0	64.4
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	733	1,480	2,503	536	6,788
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	601	555	2,289	2,403	2,952
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	1,026	676	2,114	1,985	1,004
現金及び現金同等物の 中間期末(期末)残高 (百万円)	1,429	1,031	1,714	783	3,614
従業員数 (名)	536	506	488	512	514

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2 第80期中及び第80期の連結ベースの潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、1株当たり中間純損失が計上されているため記載しておりません。また、第81期及び第81期中、第82期中については、潜在株式がないため記載しておりません。

3 従業員数は、就業人員数を表示しております。

(訂正後)

回次	第80期中	第81期中	第82期中	第80期	第81期
会計期間	自 平成15年 4月1日 至 平成15年 9月30日	自 平成16年 4月1日 至 平成16年 9月30日	自 平成17年 4月1日 至 平成17年 9月30日	自 平成15年 4月1日 至 平成16年 3月31日	自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日
売上高 (百万円)	13,608	20,974	27,706	30,190	48,196
経常利益又は 経常損失() (百万円)	477	3,006	7,298	346	9,377
中間(当期)純利益又は 中間(当期)純損失() (百万円)	601	3,519	4,359	1,690	7,553
純資産額 (百万円)	18,380	20,865	32,318	17,441	28,150
総資産額 (百万円)	33,204	36,122	46,234	32,920	43,724
1株当たり純資産額 (円)	677.34	767.47	1,070.69	641.50	930.19
1株当たり 中間(当期)純利益又は 中間(当期)純損失() (円)	22.16	129.46	144.43	62.29	270.39
潜在株式調整後 1株当たり中間(当期) 純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	55.4	57.8	69.9	53.0	64.4
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	733	1,480	2,503	536	6,788
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	601	555	2,289	2,403	2,952
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	1,026	676	2,114	1,985	1,004
現金及び現金同等物の 中間期末(期末)残高 (百万円)	1,429	1,031	1,714	783	3,614
従業員数 (名)	536	506	522	512	514

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2 第80期中及び第80期の連結ベースの潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、1株当たり中間純損失が計上されているため記載しておりません。また、第81期及び第81期中、第82期中については、潜在株式がないため記載しておりません。

3 従業員数は、就業人員数を表示しております。

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第80期中	第81期中	第82期中	第80期	第81期
会計期間	自 平成15年 4月1日 至 平成15年 9月30日	自 平成16年 4月1日 至 平成16年 9月30日	自 平成17年 4月1日 至 平成17年 9月30日	自 平成15年 4月1日 至 平成16年 3月31日	自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日
売上高 (百万円)	11,238	18,579	24,636	25,304	42,610
経常利益又は 経常損失() (百万円)	334	2,974	7,045	347	9,108
中間(当期)純利益又は 中間(当期)純損失() (百万円)	412	3,749	4,174	1,581	7,592
資本金 (百万円)	3,678	3,678	5,250	3,678	5,250
発行済株式総数 (千株)	27,200	27,200	30,200	27,200	30,200
純資産額 (百万円)	17,715	20,345	31,417	16,695	27,434
総資産額 (百万円)	32,015	34,787	44,592	31,225	41,969
1株当たり純資産額 (円)	652.84	748.34	1,040.86	614.06	906.57
1株当たり 中間(当期)純利益又は 中間(当期)純損失() (円)	15.21	137.92	138.31	58.27	271.94
潜在株式調整後 1株当たり中間(当期) 純利益 (円)					
1株当たり中間 (年間)配当額 (円)	0.0	2	10	0.0	12
自己資本比率 (%)	55.3	58.5	70.5	53.5	65.4
従業員数 (名)	382	352	329	361	353

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2 第80期中及び第80期の潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、1株当たり中間(当期)純損失が計上されているため記載しておりません。また、第81期及び第81期中、第82期中については、潜在株式がないため記載しておりません。

3 従業員数は、就業人員数を表示しております。

(訂正後)

回次	第80期中	第81期中	第82期中	第80期	第81期
会計期間	自 平成15年 4月1日 至 平成15年 9月30日	自 平成16年 4月1日 至 平成16年 9月30日	自 平成17年 4月1日 至 平成17年 9月30日	自 平成15年 4月1日 至 平成16年 3月31日	自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日
売上高 (百万円)	11,238	18,579	24,636	25,304	42,610
経常利益又は 経常損失() (百万円)	334	2,974	7,045	347	9,108
中間(当期)純利益又は 中間(当期)純損失() (百万円)	412	3,749	4,174	1,581	7,592
資本金 (百万円)	3,678	3,678	5,250	3,678	5,250
発行済株式総数 (千株)	27,200	27,200	30,200	27,200	30,200
純資産額 (百万円)	17,715	20,345	31,417	16,695	27,434
総資産額 (百万円)	32,015	34,787	44,592	31,225	41,969
1株当たり純資産額 (円)	652.84	748.34	1,040.86	614.06	906.57
1株当たり 中間(当期)純利益又は 中間(当期)純損失() (円)	15.21	137.92	138.31	58.27	271.94
潜在株式調整後 1株当たり中間(当期) 純利益 (円)					
1株当たり中間 (年間)配当額 (円)	0.0	2	10	0.0	12
自己資本比率 (%)	55.3	58.5	70.5	53.5	65.4
従業員数 (名)	382	352	364	361	353

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2 第80期中及び第80期の潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、1株当たり中間(当期)純損失が計上されているため記載しておりません。また、第81期及び第81期中、第82期中については、潜在株式がないため記載しておりません。

3 従業員数は、就業人員数を表示しております。

4 【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況

(訂正前)

平成17年9月30日現在

事業の種類別セグメントの名称	従業員数(名)
鉄鋼関連事業	425
レンタル事業	18
倉庫事業	8
食品事業	18
医療廃棄物処理事業	1
エンジニアリング事業	8
その他事業	10
合計	488

(注) 従業員数は、当社グループから当社グループ外への出向者を除き、当社グループ外から当社グループへの出向者を含む就業人員であります。

(訂正後)

平成17年9月30日現在

事業の種類別セグメントの名称	従業員数(名)
鉄鋼関連事業	459
レンタル事業	18
倉庫事業	8
食品事業	18
医療廃棄物処理事業	1
エンジニアリング事業	8
その他事業	10
合計	522

(注) 従業員数は、当社グループから当社グループ外への出向者を除き、当社グループ外から当社グループへの出向者を含む就業人員であります。

(2) 提出会社の状況

(訂正前)

平成17年9月30日現在の従業員数(就業人員)は、329名であります。

尚、従業員数は、当社から他社への出向者を除き、他社から当社への出向者を含む就業人員であります。

(訂正後)

平成17年9月30日現在の従業員数(就業人員)は、364名であります。

尚、従業員数は、当社から他社への出向者を除き、他社から当社への出向者を含む就業人員であります。